



Ob dnevu varnosti, 13. maja je na priložnostni slovesnosti predsednik Skupščine občine Ljubljana-Siška Franc Dejak čestital in se zahvalil za prizadevno delo delavcem Postaje milice Šiška z oddelkoma Šentvid in Medvode ter jim vročil priznanja.

USPELO TEKMOVANJE



Orientacijskega pohoda in tekmovanja s področja SLO in DS se je udeležilo 26 ekip naših osnovnih šol. Najboljša je bila ekipa OŠ Franc Bukovec, pred OŠ Veljko Vlahović in OŠ Valentin Vodnik, vse tri ekipe pa so se uvrstile na medobčinsko tekmovanje.

DELEGATSKI ŽAROMET

Zasedanje delegatske skupščine

Priznanje delegatom

Na seji skupščine, ki je bila 13. maja 1981, so delegati vseh treh zborov med ostalim obravnavali »Poročilo o delu delegatov iz SR Slovenije v Zveznem zboru Skupščine SFRJ za leto 1980«. Po uvodnih besedah Rudija Bregarja, delegata Zveznega zbora Skupščine SFRJ, se je razvila razprava, ki je odprla vrsto pomembnih vprašanj, kot so enotnost jugoslovanskega tržišča, sprejemanje sistemskih zakonov, ki so izrednega pomena za gospodarjenje v organizacijah združenega dela, in podobno.

V nadaljevanju so delegati v razpravi podali usmeritve za boljšo povezavo občinske, skupščine, kot konference delegacij za Zvezni zbor Skupščine SFRJ.

Po končani razpravi so delegati vseh treh zborov sprejeli uvodno poročilo z usmeritvami iz razprave in izrazili priznanje delegatom v Zveznem zboru Skupščine SFRJ za njihovo uspešno delo v preteklem letu.

Zbor združenega dela in zbor krajevnih skupnosti sta nadaljevala z ločenima sejanja, vendar sta zaradi lažjega usklajevanja nekaterih točk dnevnega reda, zasedala skupaj.

Obravnavala sta »Predlog soglasja k programu komunalne dejavnosti občine Ljubljana-Siška za leto 1981« in »Predlog soglasja k planu stanovanjskega gospodarstva v občini Ljubljana-Siška za leto 1981«. Na posamezne pripombe konferenc delegacij iz združenega dela in delegacij krajevnih skupno-

sti so odgovorili predstavniki obeh samoupravnih interesnih skupnosti, na posamezno konkretno vprašanja, pa bodo delegacije in konference delegacij prejele tudi pismene odgovore oziroma obrazložitve.

Po živahni razpravi so delegati obeh zborov podali soglasje na oba predlagana dokumenta.

Ena od pomembnejših točk, ki jih je obravnaval zbor združenega dela, je bilo »Poročilo o izvajanju ukrepov družbenega varstva v DO GP Megrad«. Začasni kolektivni poslovodni organ je podal predlog za ukinitve družbenega varstva v TOZD Družbeni standard, ter predlog za razrešitev Franca Steinerja funkcije začasnega individualnega poslovodnega organa v tej temeljni organizaciji združenega dela. Predlog sta obravnavala izvršni svet občinske skupščine in družbeni pravobranilec samoupravljanja in sta podala pozitivno mnenje k le-temu, ter predlagala zboru združenega dela, da sprejme poročilo in sklep o prenehanju začasnih ukrepov družbenega varstva v DO GP Megrad, TOZD Družbeni standard. Predlog so delegati soglasno sprejeli in ob njem podarili pomembnost načrtovane združitev DO GP Megrad v DO Ingrad Celje in SOZD Giposs.

Delegati so bili tudi mnenja, da je potrebno razviti široko družbenopolitično aktivnost za uspeh referendumov o združitvi.

A. S., Ž. I.

Zgledna samouprava na Gotski 9, 11 in 13

Hiša se je prebudila...

Stanovalci stanovanjskega bloka Gotska 9, 11 in 13 v KS »Komandanta Staneta« so prvi ne samo v občini Ljubljana-Siška, temveč v SR Sloveniji, ki so v skladu z določili novega zakona o stanovanjskem gospodarstvu ustanovili Skupnost stanovalcev s statusom pravne osebe.

Na zboru stanovalcev, ki je bil 10. marca t. l. (prisotnih je bilo 67 delegatov), so sprejeli po predhodni javni razpravi statut skupnosti stanovalcev ter po delegatskem načelu izvolili v statutu predvidene samoupravne organe skupnosti.

Iz statuta je razvidno, da ima hišna samouprava v Gotski 9, 11 in 13 skupne samoupravne organe za hišo kot celoto, to sta: zbor stanovalcev hiše in hišni svet ter ločene organe za posamezno stopnišče. To sta: zbor stanovalcev stopnišča in stopniščni svet. Temu primerno so opredeljene tudi pristojnosti teh organov. V skladu z organizacijo in pristojnostmi organov hiše oziroma stopnišč vodijo tudi finančno poslovanje o prihodkih in odhodkih za hišo kot celoto in po stopniščih. Na enak način je bil na zboru stanovalcev sprejet tudi finančni načrt za leto 1981, izkazan po namenih prispevkov, ki jih plačujejo imetniki stanovanj. Višino prispevkov k stroškom za obratovanje hiše, za tekoče in investicijsko vzdrževanje ter upravljanje hiše so določili stanovalci na svojem zboru in jih dokaj redno mesečno plačujejo vsi stanovalci, razen nekaj etažnih lastnikov, proti katerim je že uvedena sodna izterjava.

Statut vsebuje tudi konkretne določbe o pravicah in dolžnostih stanovalcev, vključno etažnih lastnikov in drugih uporabnikov stanovanj. Posebej so opredeljene naloge in odgovornosti predsednika HS ter drugih odgovornih članov HS (tajnika, knjigovodje, bla-

gajnika in drugih), kakor tudi za gospodarja hiše (hišnika). Da prej naštetih organi pravilno upravljajo in gospodarijo s stanovanji oziroma s stanovanjsko hišo, pa skrbi odbor samoupravne kontrole stanovalcev.

Stanovalci in novoizvoljeni člani HS ter stopniščnih svetov so prepričani, da bodo odslej uspešneje in racionalneje gospodarili in upravljali s stanovanji, s skupnimi napravami in prostori ter s hišo kot celoto skupaj z njeno okolico. Vidni so tudi že prvi rezultati. Stanovalci se vse bolj vključujejo v razreševanje skupnih problemov. Iz spanja so se prebudili tudi mlajši stanovalci in na novo organizirali mladinsko organizacijo v hiši. Prvič je v hiši ustanovljen tudi pionirski odred. Aktivnost stanovalcev, mladine in pionirjev je bila najbolj opazna v soboto 21. marca, ko je okrog 60 prostovoljcev vseh starosti neumorno delalo in očistilo parkirni prostor in zelenico okrog hiše.

Krajevna skupnost »Komandanta Staneta« pa je organizirala odvoz odpadkov. Po končani akciji so si nekateri stanovalci, čeprav žuljavih rok, vendar z zadovoljstvom ogledovali očisto in urejeno okolico svoje hiše.

Ta aktivnost stanovalcev in njihova organizacija »hišne samouprave« v Gotski 9, 11 in 13 je lahko za zgled in v spodbudo drugim stanovalcem in hišnim svetom v naši občini.